

跳河救人的 还有他

遗憾的是,获救情侣依然没有现身



一条“校讯通” 找到了他

这名救人者的现身,与南京财经大学附属小学发的“校讯通”有关。记者昨天从财大附小王燕副校长处了解到,27日上午挹江门派出所民警与他们联系,表示前一天有两人跳河,有人跳河施救,让校方帮助寻找目击证人。随后学校就发出了一条短信,很快就有三位家长提供信息,证实确实有一位家长当时跳河救人。这位家长的身份很快得以确认:该校一年级学生的家长熊英,南京陆军指挥学院的干部。

昨天下午,现代快报记者见到了熊英,他讲述了救人的经过。当时熊英刚到校门口附近,他身边有一个戴着黑口罩的年轻男子,正往前面走。突然身后有人大喊:“跳水了!”男子立即站住,掉头往河边跑,翻身就从桥上跳下河。熊英赶到桥边时,只听到那个男的喊了两声“救命”,然后就喊不出来了。

熊英立即从河堤西侧翻过栏杆,跳下河堤。他看到河边柳树边有固定用的竹竿,就使劲拔出一根,然后带着竹竿跳下河,朝离自己较近的女孩游去。后来女孩一把拽住了他,还使劲扑腾,让他连喝好几口水。所幸,他坚持着把女孩拖到了岸边。岸上有两个小伙子帮忙把女孩拽了上去,熊英也被两人拖了上去。由于匆忙,他两部手机都没来得及掏出来,泡了水。

记者昨天在现场看到,河水很黑,又臭,不过熊英说当时没考虑这些,只是没想到下去之后,发现水非常深。

获救的情侣 还没露面

昨天,很多家长也讲述了当时的情况,据一位阿姨称,起初是一男一女两个年轻人在桥边争吵,女孩说:“你再不回来,我就跳下去了!”男孩当时扭身离开,随后女孩就从桥上跳了下去,男孩又返回来跳河。

有一位目击者拍了一张手机照片,照片显示那一对情侣已经被救上来,正并排坐在河堤栏杆旁(右上图)。据了解,当时那个男孩抓住了垂到河里的树梢,然后被人拉上岸来。

遗憾的是,事情已经过去去了数天,但至今警方还没有获得关于被救者的消息。昨天,得知这两个人至今没有露面,不少市民都有点气愤,“应该出来了,既然事情发生了,应该面对啊。”

昨天几位目击者也表示,看到了一位老汉从河堤栏杆上直接跳下去,结果摔伤了脚。

熊英说,当时他看到河堤较高,所以先翻过栏杆再往下跳。他下河时,看到旁边有一位老人坐在地上,一直在拔另一棵树上的竹竿,可没能拔出来。

据目击者称,大家看到老汉脚受伤,被两个人扶着,就有人说“不能让这两个年轻人走”,后来有人又说算了,那个男孩离开前走到老汉身边,说了声“谢谢”。

“老汉就是我们家老时。”昨天下午,时润生的老伴邵女士举着一块“寻找目击者”的牌子,也来到现场。她说后来自己赶到,是用轮椅把老伴推到医院的。

警方仍在调查 救人事迹

据了解,目前警方仍在继续调查此事,主要是对于勇救落水人表现突出者的事迹,要进行调查核实。

记者了解到,《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》中明确规定,见义勇为是指以下行为之一:在国家、集体利益和他人生命财产受到违法犯罪行为侵害时,挺身而出,同违法犯罪行为作斗争的;在抢险救灾中,不顾个人安危,保护国家、集体利益和他人生命财产,表现突出的;其他见义勇为事迹突出的。

对此,熊英本人表示,救人是他应该做的,“我是军人,也是党员,不可能见死不救。”

而时润生家人则表示,现场有其他救人者,但时润生本人跳下河堤,出发点也是为了救人,这一点是无疑的。他们还是希望能得到两个跳河年轻人的确认,这样也不至于白白受伤,至少心理上得到个安慰。

据了解,目前时润生仍在住院,手术会在几天后进行。

韶两句

获救的小情侣,大家都在找你们!

也许,你们没看到南京各大媒体的“寻人启事”。

也许,你们是对当时的事仍心有余悸,而不愿意再次去面对。

找你们,也不是要秋后算账,只是想让你们见证一下两位南京好人见义勇为的行为。

小伙救人不留名 老太太请快报表扬

快报讯(记者 付瑞利)事情已经过去一周多时间了,吴老太太仍对那个好心的无名小伙念念不忘。老人说,如果10月19日那天没有他出手相助,自己突发心脏病的姐姐就危险了。昨天,老人致电现代快报热线96060,希望为小伙“扬扬名”。

吴老太太的姐姐77岁了,前不久从天津来南京游玩。10月19日上午10点多,吴家一行人从明孝陵出来后准备步行到附近停车场坐车回家。“当时,我让其他人先走,自己陪着姐姐。”快到停车场时,姐姐突感不舒服,紧接着瘫倒在地上。老人说,当时四周没有人,过往的车辆要么不停,要么载满人。她拨打120,但一直占线。

蹲在马路上,拥着虚弱的姐姐,70多岁的吴老太太不知如何是好。就在这时,一辆私家车在老人身边停下。

“怎么了?”“我姐姐得病了。”“快上车,我送她去医院。”开车的是个小伙子,长得白白净净、文质彬彬。看两人上车坐稳后,他加快速度赶往附近医院。路上,吴老太太不停感谢,并希望留下小伙的姓名、联系方式。但小伙怎么也不肯说,只说自己姓胡。

“小伙的外公也坐在车上,说11点半要去小百灵幼儿园接孩子。”不想耽误别人的时间,吴老太太就表示进城之后可以把自己和姐姐放在路边,然后她们打车去医院。但小伙直接把车开到医院急诊室门前。老人记下车牌号后,匆忙扶姐姐进急诊室,此时时间已过了11点半。

经抢救,吴老太太的姐姐转危为安,目前已回天津家中。老人说,途中小伙还接到一个电话,对方好像在埋怨他,小伙连说“没问题,她们是好人”,这话让吴老太太十分感动。

小伙的车子挂的是杭州牌照浙AC0D71,昨天上午,现代快报记者与杭州交警取得联系。经查询得知,小伙当天开的车子是向一位朋友借的,但其朋友不愿透露他的联系方式。吴老太太表示,虽然不能确定小伙是否还在南京,但她希望通过快报向小伙说声谢谢,“他没有担心我们是不是碰瓷,也没有担心自己会惹上麻烦,真是好人啊。”



跳河救人的熊英



后续报道 跳下河堤救人 老人摔骨折

10月26日,一对小情侣因为争吵跳入铁路北街附近的金川河,63岁的老汉时润生为了救人从两米高河堤跳下,结果导致脚部距骨骨折。此事经快报报道后,昨天又有了新的进展:另外一位救人者现身,他是一名军人。遗憾的是,获救情侣依然没有现身。

□现代快报记者 孙玉春 文/摄

快乐梦想 现代快报 第11届成长会

2012中国首届 快乐梦想儿童绘画 才艺大赛

快乐梦想

Happy Dream

主办单位
文化部艺术服务中心、中国教育学会音乐教育分会、现代快报、金陵图书馆

媒体支持
新华网、我能网、都市圈圈网、西祠

绘画组

- 以幼儿原创绘画作品为主,可以是儿童画、水粉画、版画、立体造型、中国画等,每人限参赛作品一件。
- 主题不限,材料不限,参赛作品须为作品原件,作品为8K纸张。

报名热线: 025-86208559

才艺组

- 在演唱、舞蹈、器乐、语言、模特秀等才艺方面,有潜能有梦想的少年儿童均可报名。
- 自备音乐碟片或mp3,器乐自备乐器。

报名热线: 025-83781520